
 

 

 

Egészséges életmód 

3. forduló 

Környezetvédelem 

I. Oldd meg a totót! Karikázd be a helyesnek ítélt 1, 2 vagy x-et! 

1. Mely hulladék lebomlása vesz legtöbb évet igénybe? 

1. konzervdoboz  2. üvegpalack   x műanyag palack 

2. Mikor van a víz világnapja? 

 1. márc. 22.   2. május 5.   x április 22. 

3. Milyen színnel jelzett konténerbe gyűjtjük a színes üveget? 

 1. sárga   2. zöld    x kék 

4. Mit nem szabad a komposztba tenni? 

 1. almahéj   2. falevél   x használt sütőolaj 

5. Melyik hulladéktípus nem gyűjthető zsákos – kukás gyűjtőjárattal? 

 1. fűnyesedék   2. akkumulátor  x gallyak 

6. Mit lehet komposztálni? 

 1. labda, hús, üveg, alma 

 2. száraz virág, betelt füzet, palack, elem 

 x burgonyahéj, levágott fű, kávézacc, almacsutka 

7. Mit jelent az üvegházhatás? 

 1. A melegházi zöldségtermesztés elterjedése 

 2. Az ózonlyuk keletkezése miatt a Földet érő ultraibolya sugárzás 

 x A légkörbe került túlzott mennyiségű szén-dioxid okozta felmelegedés 

8. Mi a savas eső? 

 1. Ha az eső szén-dioxiddal keveredik 

 2. Ha az eső füsttel keveredik, a kén-dioxid miatt savassá válik 

 x Ha a földfelszínről savas anyag párolog el és visszajut a Földre 

 



 

 

 

9. Melyik a környezetbarát energiaforrás? 

 1. szél    2. kőolaj   x kőszén 

10. Mikor szennyezi a levegőt legjobban az autó? 

 1. Amikor az országúton nagy sebességgel halad. 

 2. Amikor a városban a jelzőlámpáknál járó motorral áll. 

 x tolatáskor 

11. Miért veszélyes a sok műtrágya? 

 1. Mert a talajba bekerülve szennyezheti az ivóvizet. 

 2. Megváltozik a talaj szerkezete. 

 x Megváltozik a talaj színe. 

12. Mi az ózonréteg szerepe? 

1. Biztosítja, hogy a Napból érkező káros ibolyántúli sugárzásnak csak kis része érje el a földfelszínt. 

 2.Megszűri a világűrből érkező kozmikus port. 

x Visszatartja a földfelszínről kisugárzó hőt. 

13.  Jelent-e veszélyt az élővilágra a globális felmelegedés? 

1. Nem, mert az élővilág alkalmazkodó képessége szinte határtalan 

2. Amennyi életteret veszítünk a sivatagosodással, annyit nyerünk a fagyos területek 

felmelegedésével 

3. Gyakoribb lesz az aszály, az erdőtüzek, az árvizek, nőni fog a környezeti menekültek száma 

13+1. Mit jelent a „fenntartható fejlődés” fogalom? 

1. Korlátlan gazdasági növekedést. 

2. A ma élők szükségleteit úgy elégítjük ki, hogy a jövő generációkéit se korlátozzuk. 

3. A gazdasági növekedés radikális visszaszorítását önkorlátozással. 

 

 

 

 



 

 

 

II.  
 

Keresztrejtvény 

      

                

                

                

   

            

   

magas hegyek tetejéről lezúduló 

hótömeg 

    

      

     

nélküle nincs élet 

   

                  vizet tároló építmény 

   

        

     

vitorlázók szeretik 

   

        

     

ilyen a Balaton színe, ha haragos 

 
            

     

sós állóvíz 

 
              

    

legnagyobb tavunk 

   

          

    

három van belőle a Földön 

   

      

      

a víz egyik halmazállapota 

 
            

     

a víz alkotóeleme 

            

      

ez az a hely, ahol a patak a 

felszínre jut 

  
          

     

ilyen nevű tó és folyó i svan 

     

    

     

sok van belőle a tengervízben 

    

      

     

tengervíz színe 

 
            

     

létfontosságú anyag 

                

  
  

            Megfejtés:…………………………….. 

III.  Készíts rajzot a környezetvédelem témakörhöz kapcsolódóan A4-es méretben! 

 

Beadási határidő: 2016. április 22. 

 


